

歐聯熱話

正當利物浦3大功勳主力：穆罕默德沙拿、華基爾雲迪積克和阿歷山大阿諾特仍未續約，隨時在季後約滿離開之際，另一主力球星、門將艾利臣比加就率先表忠，儘管最近先後被傳獲沙特阿拉伯和拜仁慕尼黑方面招手，但他在最新接受訪問時重申自己絕無打算離隊，讓球迷放下首塊心頭大石，而此舉亦可能起到帶頭作用，為上述3位好戰友考慮留隊增添助力。

大公報記者 譚德龍

沙拿、雲迪積克和阿諾特3位助利物浦登上歐聯和英超巔峰的重大功臣，合約都在今季屆滿，惟會方尚未開出新約，其中沙拿已屢與沙特方面拉上關係，皇家馬德里覬覦阿諾特也是公開的秘密，3人隨時可於明年1月自由與其他球會接洽。另一功臣艾利臣今夏已拒絕沙特方面的重金禮聘，最近又傳出德甲霸權拜仁欲以其取代年事已高的紐亞，令球迷相當擔心。

不過，合約至2027年才屆滿的艾利臣，最新接受前曼城門將赫特為電視台主持的訪問時，就向會方表忠。這位31歲巴西國家隊首席門將說：「我百分之百忠於這間球會（利物浦）。我們見到他（史洛治）很想令球員進步，盡力務求將每個人最佳之處發揮出來，從而令球隊整體亦不斷在改善之中。」

博洛尼亞讓客可捧

利物浦將於明晨第2輪歐聯主場迎戰意甲博洛尼亞。左開安德魯羅拔臣上場對狼隊時受傷，今

艾利臣比加率先表態無意他投 利物浦挽留3主將情況樂觀



◀利物浦隊長華基爾雲迪積克（右）。



◀利物浦右後衛阿諾特（左）獲皇馬垂青。

戰或以森美卡斯代替，該仗因病缺陣的前鋒達雲紐尼斯很可能取代迪亞高祖達，隨時令主隊破門能力銳減。記得上季歐霸盃8強首回合，利物浦就在主場淨吞同樣來自意甲的阿特蘭大「3蛋」，首輪利物浦贏波，關鍵在於遇上願意對攻的AC米蘭，如今客軍必屯重兵布防，利物浦面對破密集每老鼠拉龜，今戰未必如外間所想像般易獲勝，值得考慮「讓球主客和」博洛尼亞[+2]的讓客。（NOW638台明晨3時直播）



▶利物浦首席射手沙拿。

Table with betting odds for Liverpool vs Bologna. Columns include Opening Time, Home/Away, Handicap, and TV Broadcast.

維拉無懼拜仁博下盤

【大公報訊】阿士東維拉主帥艾馬利，過去帶領其他球隊在歐聯門拜仁慕尼黑時取得不錯成績，明晨在維拉公園再遇拜仁，在後者有哈利卡尼上陣成疑下，亦有望至少保持不敗，「讓球」維拉受讓半/一，值博下盤。（NOW643台明晨3時直播）

里安拜利等必能予拜仁重大威脅。拜仁方面有王牌射手、近6次在維拉公園射入7球的卡尼上場德甲門利華古遜時受傷或要缺陣，若然卡尼缺陣，就要靠來自水晶宮的米高奧利斯，夥拍穆西亞拿、基拿比等攻堅。

皇馬缺麥巴比仍足言勝

衛冕的皇家馬德里將作客法甲里爾，仍養傷的基利安麥巴比無緣再次在法國亮相，前線續由雲尼斯奧斯祖利亞夥拍洛迪高高斯，祖迪比寧威在後，而傷癒的中場卡馬雲加亦可候命正選，實力足以奏捷，「主客和」的客勝可作過關之用。（NOW639台明晨3時直播）



▶利物浦門將艾利臣比加（右）率先表示希望留隊。

新帥能力成去留因素

一得之見 艾利臣比加表態忠於球隊，但只有其一人，若要穩住軍心的話，相信沙拿、雲迪積克和阿諾特三人中至少需留其二，而據報會方已在為沙拿籌劃一份待遇優厚的新約，而雲迪積克初步意願亦是留下，只有之前比賽被換走時面露不悅的阿諾特變數最大。下個國際賽期後利物浦就會面臨兩個月的「地獄賽程」，新帥史洛治有否能力應付，也可能成為眾人考慮去留的因素。 利物浦季初相對容易，今場歐聯對博洛尼

亞，下場英超亦不過作客水晶宮，對比曼城與阿仙奴已有幾場硬仗，所以目前在榜首「含金量」欠奉。然而稍後國際賽期之後，一回來就在英超主場門車路士，之後兩個月在歐聯和英超的對手，會有RB萊比錫、利華古遜、皇馬、阿仙奴、曼城、阿士東維拉、紐卡素等，亦有「打吡戰」對愛華頓，賽程極度艱巨。 一旦球隊在連場大戰接續失利，而且屆時已臨近冬季轉會窗，更易讓其他球會乘虛而入。 大公報記者譚德龍

鄭欽文晉級中網女單16強

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道：9月30日晚，2024年中國網球公開賽女單第三輪比賽中，奧運冠軍鄭欽文表現出色，以6：3和6：2的比分擊敗阿根廷選手波多羅斯卡，成功晉級女單16強，進一步刷新了她在中網的個人最佳戰績。



▲鄭欽文在比賽中。 大公報記者蘇雨潤攝

鄭欽文在比賽中展現了強大的發球實力和穩健的比賽心態。在首盤第三局一度0：40落後的鄭欽文先後挽救5個破發點，隨後又立刻實現破發取得優勢，以6：3先下一城。進入第二盤，鄭欽文繼續保持了良好的競技狀態，在第5局中率先完成破發，最終以6：2取勝。

「因為天氣降溫，一開始在場上確實很難迅速進入狀態，反應稍微有點慢。」賽後，鄭欽文對自己的表現進行了點評。這場勝利讓鄭欽文在最近的20場比賽中贏了18場。

接下來，鄭欽文將在周三晚上的女單第四輪比賽中迎戰老對手美國選手阿尼西莫娃。在今年的美網女單首輪比賽中，鄭欽文曾三盤逆轉險勝對手。對於即將到來的對決，鄭欽文表示，自己在中網的表現不錯，希望下一場可以發揮得更好。「我會全力以赴！」

永倫滿貫爭銀牌總決賽席位

【大公報訊】由康樂及文化事務署資助、中國香港籃球總會主辦之2024年度香港銀牌籃球賽男子高級組及女子高級組賽事，今晚在修頓場館上演兩仗負方決賽。晚上七時女子高級組由均安對福建，尾場男子高級組由永倫對滿貫，兩場勝方會以負方決賽得勝隊伍姿態，躋身本屆賽事的總決賽，與勝方隊伍對陣，若勝方隊伍在總決賽贏波就立即奪冠，否則就要再賽一仗決出冠軍得主。

頭場均安隊伍中的唐曉菁、張楚盈和鄭曉琳等球員的磨合越來越順暢，今仗有力突圍。福建上仗有任栩燕奪得全隊最高的16分，最終還是以兩分之差不敵荃灣，跌入負方圈參賽，兩隊將決出負方晉級總決賽的席位。 尾場永倫對滿貫，永倫上仗有蓋蒂斯攻入全場最高的23分，泰那也貢獻了17分，順利晉級負方決賽。滿貫上仗有主力蔡再勳貢獻了19分，但仍然不敵南華，將要與永倫爭總決賽席位。滿貫射手李琪的手感能否回暖，以及惠龍兒是否能上陣，將成為比賽勝負的關鍵因素。



◀永倫外援蓋蒂斯。

簡訊

張之臻商竣程準備就緒

2024上海勞力士網球大師賽即將迎來正賽首輪對決。10月1日下午，奧運混雙亞軍張之臻與剛首奪ATP巡迴賽冠軍的商竣程接受了賽前媒體採訪。張之臻表示，在家鄉出戰總是很開心，自己的目標始終是不斷提升排名，如果有機會參加下屆奧運會，想把銀牌換金牌。而增添信心的商竣程在談及自己首輪對手黃澤林時坦言，大家十二、三歲就認識了，黃澤林很高大，發球很好，這場朋友之間的交鋒，將會是一場艱難的比賽。 大公報記者夏微

陳虹伊出戰上海超級盃

2024上海超級盃將於10月3日至5日在東方體育中心海上王冠體育館舉行。10月1日下午，中國花滑選手陳虹伊（圖左）、中國短道速滑選手張珈寧（圖中）和韓國花滑選手車俊煥出席了賽前新聞發布會。第三度出戰的陳虹伊表示，作為每個賽季的首場比賽，在上海超級盃期間，她將充分利用賽事調整自己的競技狀態，檢驗備賽成果。張珈寧在去年的超級盃上，完成了自己成人組的國際舞台首秀，今年會以較輕鬆的心態出戰。 大公報記者夏微



NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Curry Republic

申請酒牌續期公告 點滾鮮

粵澳綠證跨境發展 圓桌會議服務採購公告

申請酒牌續期公告 Curry Republic

申請酒牌續期公告 點滾鮮

申請新酒牌公告 刀馬旦